



КОРМИСОШ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ – ГР. СМОЛЯН
ТП ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО - КОРМИСОШ

гр. Лъки, ул. „Хайдушки поляни“ № 14, п.к. 4241, тел. 03052/2196, факс 03052/2073
www.dlskormisosh.ucdp-smolian.com e-mail: dlskormisosh@ucdp-smolian.com

Изх.№ 1053.....

дата 19.04...2019 г

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ

ОТНОСНО: Актуализация на Доклад за гори с висока консервационна стойност на територията на ТП ДЛС „Кормисош“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка със спазване изискванията на Националния стандарт по горска сертификация по управление на горите от ДГТ, при изпълнение на горскостопанските дейности се прилага *Доклад за горите с висока консервационна стойност (ГВКС) на територията на ТП ДЛС „Кормисош*, в който бяха допълнени представителните образци от естествени екосистеми и заплахите за всички категории ВКС. Доклада е публикуван на интернет страницата на ЮЦДП, гр. Смолян в раздел Териториални поделения – ДЛС Кормисош, подраздел Горска сертификация на адрес: http://ucdp-smolian.com/?page_id=7700&lang=bg и е на разположение на всички заинтересовани страни в административната сграда на стопанството на адрес: гр. Лъки, ул. „Хайдушки поляни“ № 14.

Информираме Ви, че може да вземете участие при актуализацията на Доклада и разработването на специфични дейности за поддържане и/или повишаване на установените ВКС на територията на ТП ДЛС „Кормисош“. Очакваме Вашите коментари и допълнения, които имате към актуализирания до момента Доклад за определените ГВКС на територията на стопанството с разписаните към тях дейности по управление и мониторинг. Допълнителни въпроси или предложения по отношение на идентифицираните ВКС, дейностите по тяхното управление и мониторинг може да подавате текущо на e-mail: dlskormisosh@ucdp-smolian.com или на адрес: гр. Лъки, обл. Пловдив, ул. „Хайдушки поляни“ №14, п.к. 4241 или като се свържете с Даниела Димитрова, отговорник по горска сертификация в ТП ДЛС „Кормисош“ и Пламен Плахов – и.д. Зам. Директор на адреса на стопанството.

Информацията относно изискванията на горската сертификация и относно наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански мероприятия, установените в горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване са на разположение на всички заинтересовани страни в сградата на ТП ДЛС „Кормисош“ и интернет страницата на стопанството.



инж. Динко Господинов

Директор на ДЛС „Кормисош“ – гр. Лъки

ДД